Priklad 2: Zapiste obecnou rovnici pfimky urcenou:
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Priklad 3: Primky zadané v prikladu 2 zapiste parametricky. Pfiklad 4: Zapiste zadanou

primku v druhém tvaru:
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Priklad 5: Hledejte pruseciky piimek z predchozich prikladi
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Piiklad 0.1 Urcete n-ty clen posloupnosti:
a) (2,-2,2,-2,2,...) b) (1,-4,9,-16,25)
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Piiklad 0.2 Zjistéte zda je posloupnost (a,) monotonni:
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Piiklad 0.3 Posloupnost je dand rekurentné. Napiste nékolik prvnich ¢lenit a rozhodnéte, kterd je
aritmetickd a k kterd je geometrickd. Ddle zapiste posloupnosti vzorcem pro n-ty clen.
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Ptiklad 0.4 Délku stran_pravouhlého trojithelnika tvori tii po sobé jdouct ¢leny aritmetické po-
sloupnosti. Obvod trojiihelniku je 96. Vypocitejte délky stran.
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